Skrivningskod: Om du vill:

Glom den inte! Lagg till tre
bokstaver.
KTH Matematik ¥ p | G/U | bonus
Olof Heden
Efternamn fornamn pnr arskurs

Ovningskontrollskrivning 5 till kursen SF1610 Diskret matematik.

Inga hjalpmedel tillatna.
Uppgifterna star inte siakert i svarighetsordning.
Spara alltid aterlamnade skrivningar till slutet av kursen!

Skriv dina losningar och svar pa samma blad som uppgifterna, anvéind baksi-
dan om det behovs.

1) (For varje delfraga ger ratt svar %p, inget svar Op, fel svar —%p.
Totalpodngen pa uppgiften rundas av uppat till ndrmaste icke-negativa heltal.)
Kryssa for om pastaendena a)-f) ar sanna eller falska (eller avsta)!

sant | falskt

a) Om G; och Gy ar isomorfa grafer sa har G; och Gs
samma antal noder och samma antal kanter.

b) Varje trad &r en planér graf.

c) Varje graf har ett spannande trad.

d) Om, i en sammanhéngande graf, alla noder har en jamn
valens (grad) sa finns minst en Eulerkrets

e) En komplett bipartit graf har alltid en Hamiltoncykel.

f) Varje sammanhéngande graf med 17 noder och 18 kanter
har precis tva olika cykler.
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2a) (1p) Bestdm antalet kanter i en graf som har 12 noder varav sex har

valensen (graden) 5 och sex har valensen (graden) 1.

b) (1p) Graferna Gy och G5, med nedanstaende grannodtabeller, ar isomorfa.

Ange en isomorfi mellan graferna.
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c) (1p) En plandr sammanhéngande graf G har 16 noder och 18 kanter. Hur
manga omraden har en plan ritning av grafen, om omradet utanfér grafen

raknas med.
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3) (3p) Bestdm antalet spannade trad till grafen med grannnodtablan
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4) (3p) Visa att det inte finns nagon sammanhédngande plandr graf med 13
noder och 35 kanter. (Du far anvinda alla satser som ingar i kursen.)
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5) (3p) Grafen G har precis en cykel. Antalet noder (hérn) i G &r 126 och
antalet kanter ar 125. Hur manga komponenter bestar G av.



